

В Ступинском Дворце культуры состоялся концерт артистов Ленинградского театра драмы им. Пушкина и Ленинградской государственной филармонии с участием народного артиста СССР, лауреата Государственной премии Николая Константиновича Симонова.

Посмотреть игру этого замечательного мастера собрались многие ступинцы.

Концерт начался выступлением Н. К. Симонова. Зрители с удовольствием смотрели отрывок из кинофильма «Петр I», исполненный талантливым актером.

Затем «Концертный этюд» Листа, «Вальс» и «Революционный этюд» Шопена исполнила солистка филармонии Марина Трей. С успехом выступила и заслуженная артистка РСФСР Татьяна Щербакова. С вниманием были прослушаны в ее исполнении каватина Розины из оперы «Севильский цирюльник», песня Варламова «Что мне жить и тужить», вальс Прицкера.

Ленинградцы с успехом показали 11-ю картину из пьесы Льва Толстого «Живой труп». В сце-

не, кроме Н. К. Симонова, который исполнил роль Федора Протасова, были заняты заслуженный артист РСФСР Петров, за-

вать о дальнейших его планах и работах в театре и кино.

—В ближайшее время,—сказал он,— коллектив нашего театра

НА СЦЕНЕ ДВОРЦА КУЛЬТУРЫ

У НАС В ГОСТЯХ — ЛЕНИНГРАДЦЫ

служенный артист Казахской ССР Лебедев, артистка Белоусова.

Тепло приняли зрители скрипачку Галину Хейфец, лауреата Всесоюзного конкурса. Она исполнила «Мелодию» Дворжака-Клейслера, «Цыганские напевы» Сарасате, «Неаполитанскую песню» Чайковского.

И снова на сцене Н. К. Симонов. Теперь он в роли Сальери. Показывается одна из трагедий Пушкина—«Моцарт и Сальери». Роль Моцарта исполнял заслуженный артист республики Владимир Петров.

Зрители покидали Дворец культуры, горячо благодарные гостям из Ленинграда.

После концерта мы встретились с Николаем Константиновичем Симоновым и попросили расска-

начет работу над пьесой Б. Полевого «На диком берегу». В ней я готовлю роль Дюжева. Затем в октябре, когда будет отмечаться 150-летие со дня рождения великого русского поэта М. Ю. Лермонтова, будет показана его драма «Маскарад». В ней мне отведена роль Арбенина. В спектакле «Перед заходом солнца» я занят в роли Маттиаса Клаузена. Работа над этими ролями требует большой подготовки, сосредоточенности, и поэтому от участия в съемках новых кинофильмов пока приходится воздержаться.

— Каковы ваши впечатления о нашем городе?

— Мне впервые пришлось побывать в Ступине. Можно уверенно сказать, что ступинцы очень любят свой город, заботятся о нем,

украшают, благоустраивают его. Меня поразило здесь обилие зелени. Это настоящий город-сад. Ровные, прямые улицы, вдоль которых стройными рядами выстроились деревья, кустарники, газоны. Много цветов.

Чистый воздух. В Ступине идет большое строительство. Радостно смотреть на корпуса новых благоустроенных жилых домов. Прекрасен ваш Дворец культуры. Мне и моим товарищам было просто приятно выступать в нем.

— Что бы вы хотели передать ступинцам?

— Я и мои товарищи очень благодарны жителям вашего города, пришедшим на концерт, за горячие аплодисменты, которыми они нас награждали, за приветливые, добрые улыбки. Очень приятно, что нас так тепло и радостно приняли. Передайте трудящимся Ступина наш большой сердечный привет и добрые пожелания в их самоотверженном труде.

Мы увозим с собой самые приятные впечатления о городе Ступине и его жителях.

Л. Крылова, Е. Самохин.